
文字を使って式に表そう① ６の （ ）
１ 次の数量を を使った式で表しましょう。

①１辺の長さが cmである正方形のまわりの長さ。

②千円札で 円の買い物をしたときのおつり。

③ ℃より１５℃高い気温。

④１個 円の品物を３個買ったときの代金。

⑤縦 cm，横 15cmの長方形の面積。

⑥１冊１５０円のノートを 冊買ったときの代金。

⑦１ｍ８０円のひもを ｍ買ったときの代金。

⑧１００円硬貨を出して 円の品物を買ったときの
おつり。

⑨ 1分間に 100ｍの速さで 分間歩いたときの
道のり。

⑩１個 ｇの品物５個を，重さ１００ｇの箱に
入れたときの全体の重さ。

２ ＝７.５のとき，次の値を求めましょう。

① ２＋

② ８.５×

③ ÷５

④ １５÷

３ 次の の値を求めましょう。例のように求め方を書くこと。筆算は消しません。

例 ３＋ ＝５ ① × ４＝２０
＝５－３
＝２ 求め方

② ８× ＝５６ ③ ÷ ７＝４２

④ ２.３× ＝２７.６ ⑤ ３× ＝２９



文字を使って式に表そう① ６の （ 答え ）
１ 次の数量を を使った式で表しましょう。

①１辺の長さが cmである正方形のまわりの長さ。
×４

②千円札で 円の買い物をしたときのおつり。
１０００－

③ ℃より１５℃高い気温。
＋１５

④１個 円の品物を３個買ったときの代金。
×３

⑤縦 cm，横 15cmの長方形の面積。
×１５
または，１５×

⑥１冊１５０円のノートを 冊買ったときの代金。
１５０×

⑦１ｍ８０円のひもを ｍ買ったときの代金。
８０×

⑧１００円硬貨を出して 円の品物を買ったときの
おつり。 １００－

⑨１分間に 100ｍの速さで 分間歩いたときの
道のり。 １００×

⑩１個 ｇの品物５個を，重さ１００ｇの箱に
入れたときの全体の重さ。 ×５＋１００

２ ＝７.５のとき，次の値を求めましょう。

① ２＋
９.５

② ８.５×
６３.７５

③ ÷５
１.５

④ １５÷
２

３ 次の の値を求めましょう。

例 ３＋ ＝５ ① × ４＝２０
＝５－３ ＝２０÷４
＝２ ＝５

② ８× ＝５６ ③ ÷ ７＝４２
＝５６÷８ ＝４２×７
＝７ ＝２９４

④ ２.３× ＝２７.６ ⑤ ３× ＝２９
＝２７.６÷２.３ ＝２９÷３
＝１２ 29 ２

＝－＝９－
３ ３


